

НОВОСТЬ

16.04.2015

ПРИ СОДЕЙСТВИИ ЛУКОЙЛА В ЮГРЕ ПОСТРОЕН ДЕТСКИЙ САД

16 апреля в сельском поселении Локосово Сургутского района (ХМАО-Югра) при финансовой поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») открыт детский сад «Рябинка» на 95 мест. Помощь в строительстве объекта оказана нефтяниками в рамках Соглашения о сотрудничестве между компанией «ЛУКОЙЛ» и правительством Ханты-Мансийского автономного округа.

В торжественной церемонии открытия дошкольного учреждения участвовали представители «ЛУКОЙЛ-Западной Сибири», администрации Сургутского района, жители Локосово.

Новый детский сад построен с применением энергосберегающих технологий и соответствует самым современным требованиям. Просторные спальни, игровые, сенсорная комната, дизайн-студия, зимний сад, физкультурный и музыкальный залы. В двухэтажное здание площадью более трех тысяч квадратных метров воспитанники и сотрудники «Рябинки» переедут уже 20 апреля.

«Нашему детскому саду уже 35 лет, мы очень нуждались в новом здании. Сегодня наша мечта стала реальностью. Благодарны всем, кто причастен к строительству детского сада», - сказала Светлана Талызина, заведующая детским садом «Рябинка» сельского поселения Локосово.

По данным Департамента образования администрации Сургутского района, в сельском поселении Локосово обеспеченность местами в дошкольном учреждении детей возрастной группы от трех до семи лет составляет 100%. В очереди стоят лишь не достигшие трехлетнего возраста – всего 33 ребенка. Построенное при поддержке «ЛУКОЙЛ-Западной Сибири» современное здание детского сада позволит решить и этот вопрос, в 2015 году будет сформирована новая группа.